

Мастер-класс по обучению современным компьютерным программам

С целью получения дополнительной информации о современных компьютерных программах, используемых в настоящее время в промышленности, а также использования современных компьютерных программ для создания электронных цифровых карт для сельского хозяйства и современных мобильных устройств во 2-ом лекционном зале 5-го корпуса для студентов 3-курса факультета управления земельными ресурсами профессорско-преподавательским составом кафедры геодезии и геоинформатики и сотрудниками Государственного картографического научно-производственного предприятия Ж. Эгамбердиевым и Д.Алматовым был организован мастер-класс.

Студенты получили необходимую информацию о современных компьютерных программах, электронных цифровых картах и выразили благодарность сотрудникам производственной компании. Было запланировано организовать в будущем мобильные практические занятия для студентов.



Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исломова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов